

Новостройка за полмиллиарда

для тех, кто делом своей жизни выбрал профессию АГРАРИЙ

В День знаний губернатор края В. В. Владимиров и ректор В. И. Трухачев открыли лучшее в России общежитие для студентов Ставропольского государственного аграрного университета.

Первого сентября в Ставропольском ГАУ масштабно и торжественно отметили сразу два прекрасных праздника: День знаний, особенно незабываемый для первокурсников, и долгожданное открытие общежития для тысячи студентов.

Символический ключ от 11-этажного здания общей площадью более 14 тысяч квадратных метров, ставшего украшением улицы Пушкина краевого центра, вручил аграрию студентству губернатор Владимир Владимиров.

— Аграрный университет всегда был, есть и будет кузницей кадров для важнейшей отрасли нашего хлеборобного края. Я много езжу и знаю, что дети из ставропольской глубинки хотят учиться. Но чтобы хорошо учиться, ребёнку нужно жить в нормальных условиях, а не всякая семья может найти деньги на съёмную квартиру, — сказал глава региона. Далее он подчеркнул, что строительство столь комфортабельного общежития во многом стало возможным благодаря личному участию и инициативе ректора вуза, члена-корреспондента РАН, профессора, Героя труда Ставрополя, Почётного гражданина Ставропольского края Владимира Трухачева.

«Быть добру в этом доме всегда!» — пожелал В. Владимиров будущим обитателям нового общежития № 5, которое, кстати, будет открыто для них ежедневно и круглосуточно.

В свою очередь В. Трухачев, почти ежедневно инспектировавший стройку, выразил благодарность Председателю Правительства России Д. Медведеву



за выделенные на завершение строительства объекта 192 млн рублей:

«Строительство общежития гостиничного типа длилось несколько лет. Шло сложно. Но после того, как удалось попасть на личный приём к Дмитрию Анатольевичу, дело пошло на лад». Ректор поблагодарил также и губернатора Ставрополья за всенарядную поддержку.

Увидеть всё воочию и восхититься домом, где будет жить молодое поколение аграриев, пожелали и другие высокие

гости. Среди них заместитель председателя правительства Ставропольского края Ирина Кувандина, министр здравоохранения края Виктор Мажаров, председатель комитета краевой Думы по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин.

Экскурсия по зданию началась со столовой на 250 мест, которую впопыхах назвать рестораном. Только обеды здесь будут значительно дешевле, чем где-либо в городском общепите, а сельхозпродукция поступит из вузовского учебно-опытного хозяйства.

Уже на жилых этажах гостей встречали накануне заселившиеся в апартаменты лучшие студенты СтГАУ — лидеры учёбы и общественной деятельности. Они наперебой сообщали о су-



перкомфорте и преимуществах их нового дома — начиная с не большой оплаты за двухместное проживание в комнате с полным комплектом мебели, отдельным санузлом, телевизором, доступом в Интернет и заканчивая прекрасной кухней на каждом этаже, оборудованной современной техникой, а также интернет-кафе на 200 посадочных мест.

Не могли не восхитить участников мероприятия и двухкомнатные «люксы» с мебелью из натурального дерева, предназначенные для специалистов и руководителей разного уровня, приезжающих в СтГАУ на повышение квалификации.

Ирина ПОГОРЕЛОВА

Справочно:
Ставропольский ГАУ — единственный из высших учебных заведений СКФО и единственный аграрный вуз страны вошёл в ТОП-100 лучших вузов России. На 9 факультетах в вузе здесь учится около 18 тысяч человек. СтГАУ — дважды лауреат премии Правительства РФ в области качества. Дважды становился обладателем самой престижной европейской награды в области качества продукции и услуг «Excellence Award» Европейского фонда менеджмента качества.